



APERTURA. En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 11:00 once del día 07 de marzo de 2023 dos mil veintitrés, en las oficinas que ocupa la Dirección de Adquisiciones, en la finca marcada con el número 63 de la calle Nicolás Regules, esquina Mexicaltzingo, planta alta, Zona Centro de esta ciudad de Guadalajara, Jalisco, en cumplimiento a lo que establecen las bases de la Licitación **LPL072/2023**, denominada **"EQUIPOS AUDIOVISUALES"** "se hace constar la presencia de las siguientes personas:

ASISTENTES. **Gonzalo Gutiérrez Reyes**, Jefe de Compras en representación de Gonzalo Alberto García Ávila, Director de Adquisiciones y Secretario Ejecutivo del Comité de Adquisiciones, **José Luis Mendoza Trujillo**, en representación de la Coordinación Municipal de Protección Civil de Guadalajara.

se hace constar que a este acto no se presentó ningún proveedor interesado

DESARROLLO. Acto seguido, de conformidad al Capítulo V de las Bases que rigen el procedimiento de adquisición que nos ocupa, al artículo 48 del Reglamento de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Contrataciones para el Municipio de Guadalajara; y al artículo 63 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, a efecto de que en el presente **ACTO** sean aclarados algunos puntos que han surgido con relación al procedimiento de adquisición que nos ocupa, y que estos formarán parte del mismo, por lo que se ponen de manifiesto los mismos de la siguiente manera:

Se hace constar que hubo preguntas por parte de los siguientes proveedores.

Razón Social: Impulsora Cultural y Tecnológica S.A. de C.V.

PREGUNTAS ADMINISTRATIVAS

1. **DOCUMENTOS REQUERIDOS DE LA PROPUESTA TÉCNICA.** En el punto número 11, solicitan la opinión del cumplimiento de obligaciones fiscales emitida por el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS). ¿Pero no mencionan cual sería la fecha de antigüedad después de emitida, nos podrían indicar con que antigüedad?

Respuesta: 30 días

2. En el capítulo VI Obligaciones Generales describen todos los documentos que debemos presentar en nuestra propuesta, ejemplo anexo 1,2,3 etc. Y en la página 10 de las bases dice NOTAS: Para efecto de cotejar y justificar que la firma de suscripción de las propuestas, así como, aquella inserta en la solapa del sobre, corresponde a un Representante Legal o a una persona con poderes suficientes para ello, será necesario, que quien se encuentre interviniendo en el acto de apertura exhiba ante la



Dirección, copia certificada por fedatario público, del instrumento en que consten las citadas facultades. ¿Solo se tendrá que presentar copia certificada del poder y la copia de la Constancia de Proveedor?

Respuesta: solo copia certificada del poder o el instrumento público de donde se desprendan las facultades del representante legal.

PREGUNTAS TÉCNICAS

1. Anexo 1, Solicitan que las características solicitadas sen las mínimas a cumplir, entonces se entiende que podemos ofrecer productos con características superiores, ¿es correcta nuestra apreciación?

R:/ Es correcta su apreciación.

2. En la partida 6 solicitan 3 pantallas de 50" y si esta su descripción, pero en la partida 7 solicitan también una pantalla de 50". ¿Son las mismas características solicitadas?

R:/ Si, la partida 6 y 7 hacen referencia al mismo tipo de pantalla por lo que son las mismas características técnicas.

3. En la partida 8 solicitan 1 Grabadora de Voz, pero en las especificaciones técnicas tiene el numeral 5.7 creemos que hay error. ¿Es correcta nuestra apreciación?

R:/ Las características técnicas que se encuentra en el numeral 5.7 corresponden a la partida 8 de la Grabadora de Voz.

Nombre del licitante: Gama Sistemas, S.A. de C.V.

1. ¿Nos podrían proporcionar el documento denominado "Manifiesto de Personalidad" que mencionan para acudir al acto de presentación apertura de propuestas? ya que el archivo de bases no contiene el formato.

Respuesta: es el anexo 3 de las bases.

2. Solicitamos amablemente a la convocante, nos aclare en la partida 5.6 del anexo 1 solicitan PANTALLA 50 PG, y en el catálogo de bienes solicitan en la partida 6, 3 PZ y en la partida 7, 1 PZ ¿las características solicitadas para las 2 partidas son las que indican en la partida 5.6 del anexo 1?

Respuesta: Si, es correcto.



RAZÓN SOCIAL: COMERCIALIZADORA GREEN TECH, S.A. DE C.V.

Pregunta 1 - 5.1 Pantalla para proyector de 120 pulgadas
Solicitan pantalla para proyectar de 120 pulgadas frontal o trasera. Entendemos que podemos ofertar pantalla de proyección ya sea tela frontal o trasera siempre y cuando cumpla con el tamaño. ¿Es correcta nuestra apreciación?

R/ Es Correcta su Apreciación.

Pregunta 2 - 5.1 Pantalla para proyector de 120 pulgadas
Solicitan pantalla para proyectar de 120 pulgadas con tamaño 1.83 x 2.44 mts - 120", 2.25 x 3.05 mts - 150", 2.74 x 3.66 mts - 180", 3.05 x 4.06 mts - 200", 3.81 x 5.08 mts - 250", 4.57 x 6.10 mts - 300", entendemos que la medida (tamaño) correcta sería 1.83 x 2.44 mts, ya que la pantalla solicitada es de 120". ¿Es correcta nuestra apreciación?

R/ Es Correcta su Apreciación.

Pregunta 3 - 5.1 Pantalla para proyector de 120 pulgadas
Solicitan pantalla para proyectar de 120" con tipo de tela Frontal, Trasera. Hacemos del conocimiento de la convocante que el tipo de tela solo puede ser de un tipo, Frontal o Trasera, debido a las demás especificaciones entendemos que la solicitada es Tipo de tela frontal, ya que este tipo cuenta con superficie blanco mate, lavable. ¿Es correcta nuestra apreciación?

R/ Es Correcta su Apreciación.

Pregunta 4 - 5.3 Proyector

Solicitan proyector con las siguientes características: CALIDAD DE IMAGEN BRILLANTE: 4000 ANSI lúmenes de alto brillo y contraste de 20000:1, TRANSMISIÓN RÁPIDA, CONECTIVIDAD DUAL: HDMI proporciona una transmisión de datos más rápida. Dual HDMI ofrece además conectividad multiplataforma y ampliada. LETRA Y DÍGITO DETALLADOS: El modo exclusivo de revisión de datos muestra cada letra y dígito con claridad. CONFIGURACIÓN Y ALINEACIÓN FÁCILES: Pie retráctil ergonómico y corrección trapezoidal vertical automática para una configuración sencilla y una alineación rápida de la imagen. Ahorra energía de la lámpara hasta un 70 %. Solicitamos a la convocante que nos permita ofertar Proyector con 4000 Lúmenes ANSI, relación contraste 20000:1, HDMI para transmisiones rápidas (La conectividad HDMI permite la transmisión rápida de datos a dispositivos digitales), Conectividad dual doblemente conveniente (La doble conexión HDMI permite una conexión más flexible entre dispositivos), imágenes crystal-clear (Lentes de cristal para una imagen de calidad y claridad brillante), Clara revisión de datos (El modo de revisión de datos hace cada letra y número sea claro a la vista), Corrección vertical automática para alineación perfecta.





modo smarteco ahorra energía de la lámpara en hasta un 70%, configuración fácil (pie retráctil ergonómico para una fácil instalación). ¿Se acepta nuestra solicitud?

R/ Se solicita lo mínimo requerido, toda propuesta se analizara con sus características técnicas.

Pregunta 5 - 5.3 Proyector

Solicitan Proyector con dimensiones del artículo Largo x ancho x alto 41 x 34 x 17 centímetros debido a que esta medida es específica de un modelo, solicitamos a la convocante nos permita ofertar Proyector con dimensiones (Ancho x Alto x Profundidad) 29.6 x 12 x 22.1 cm (296 x 120 x 221 mm). ¿Se acepta nuestra solicitud?

R/ Se solicita lo mínimo requerido, toda propuesta se analizara con sus características técnicas

Pregunta 6 - 5.4 Micrófonos

Solicitan micrófonos para cámara con principio de receptor ≥ 70 dB y bloqueo de diversidad adaptativa, entendemos que existe un error en la descripción debido a que en la ficha técnica oficial del equipo aparece de la siguiente forma: Principio del receptor: Diversidad adaptativa y Bloqueo: ≥ 70 dB. ¿Es correcta nuestra apreciación?

R/ Es Correcta su Apreciación.

Pregunta 7 - 5.4 Micrófonos

Solicitan micrófonos para cámara con características específicas, según las especificaciones descritas en las bases, se refieren a un transmisor y no específicamente a un micrófono, por lo cual solicitamos a la convocante nos aclare si lo solicitado ¿es el transmisor o sistema inalámbrico de micrófonos?.

R;/ Es, un sistema inalámbrico para micrófonos.

Pregunta 8 - 5.4 Micrófonos

Si lo requerido son micrófonos o sistema inalámbrico de micrófonos, solicitamos a la convocante que nos comparta las especificaciones para poder ofertar el equipo adecuado. ¿Se acepta nuestra solicitud?

R/ Lo solicitado en las bases.





Pregunta 9 - 5.5 Cañon

Solicitan cañon con Función de moderador: Permite que hasta 50 usuarios se conecten a la pantalla simultáneamente; perfecto para mostrar una variedad de contenido o comparar el trabajo de los estudiantes uno al lado del otro. Proyecte desde computadoras portátiles y dispositivos móviles Visualización inalámbrica desde dispositivos PC, y otros. Aclaremos que estas funciones se pueden realizar a través de un adaptador inalámbrico el cual se menciona como opcional dentro de las bases. ¿Es correcta nuestra apreciación?

R/Es correcta su apreciación.

Pregunta 10 - 5.5 Cañon

En caso de ser negativa la respuesta de la pregunta anterior, hacemos de su conocimiento que debido al desabasto de componentes que sufren los fabricantes a nivel mundial a raíz de la pandemia COVID, el componente no se encuentra disponible en el mercado actualmente y tendría un tiempo de entrega aproximado de 6 meses ¿Se acepta nuestra solicitud?

R/ Lo solicitado en las bases.

Pregunta 11

En el catálogo de bienes, describen un total 8 consecutivos, pero en el apartado Especificaciones técnica mínimas requeridas se enlistan un total de 7 consecutivos, lo cual no coincide en los totales, siendo el consecutivo 6 Pantalla de 50 PG y consecutivo 7 Pantalla de 50 PG la repetida. ¿Solicitamos a la convocante nos aclare si nos basamos en el total de partidas listadas en el catálogo de bienes o en el total de partidas listadas en el apartado de especificaciones técnicas mínimas requeridas?

R: la partida 6 y 7 corresponde a las características técnicas de la 5.6.

Pregunta 12

Si la respuesta de la pregunta anterior es "catálogo de bienes" solicitamos a la convocante si el consecutivo 6 Pantalla 50 PG y consecutivo 7 Pantalla 50 PG, comparten las mismas especificaciones técnicas mínimas requeridas.

R: la partida 6 y 7 corresponde a las características técnicas de la 5.6.



MUNICIPIO DE GUADALAJARA JALISCO LICITACIÓN PÚBLICA NÚMERO LPL072/2023 "EQUIPOS AUDIOVISUALES" SIN CONCURRENCIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES

FUNDAMENTO: La presente acta y los acontecimientos que en ella se contienen, tienen fundamento en el Capítulo V de las Bases del procedimiento de adquisición mencionado anteriormente; en los artículos 115, fracciones II y III, así como 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 73, 79, 83 y demás concurrentes de la Constitución Política del Estado de Jalisco; al artículo 63 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios; y al artículo 48 Reglamento de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Contrataciones para el Municipio de Guadalajara; e igualmente, en el artículo 119 fracción III del Reglamento de la Administración Pública Municipal de Guadalajara.

Un ejemplar de la misma es inmediatamente puesta a la vista y a disposición de los licitantes a las afueras de la oficina de la Dirección General, en la pared del pasillo que conduce al área de compras, misma que permanecerá en dicho lugar por un plazo no menor a 05 cinco días hábiles, a partir de ésta fecha, en cumplimiento a lo establecido en el artículo 48 numeral 7 del Reglamento de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Contrataciones para el Municipio de Guadalajara.

CIERRE. No habiendo más temas que tratar, se da por terminada la última Junta de Aclaraciones, siendo las 11:20 Once horas con veinte minutos del día 07 de Marzo del 2023 dos mil veintitrés, se cierra la presente acta, firmando los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo.

Por el Municipio de Guadalajara:

Table with 2 columns: Nombre y cargo, Firma. Row 1: Gonzalo Gutiérrez Reyes, Jefe de Compras... Row 2: José Luis Mendoza Trujillo, en representación de la Coordinación Municipal de Protección Civil de Guadalajara.